

# Kaput nyitottak az önkénteseknek

**Mit szólna Ön ahhoz, ha fél évet vagy annál több időt tölthetne Olaszországban, Angliában vagy Európa valamelyik másik országában? Mondjuk úgy, hogy fizetik Ön helyett az útiköltség árát, ingyen szállása lenne, és nem kerülne pénzbe az étkezés sem. Sőt még némi zsebpénzt is kapna. Mindezt cserébe nem várnak el Öntől mást, mint, hogy olyan tevékenységben vegyen részt, amihez kedvet érez.**

Nos, ha Ön még nincs 18 vagy elmúlt már 30 éves, akkor forduljon a másik oldalára és álmódozzon tovább. Viszont ha a megjelölt kategóriába tartozik, akkor gondolja át, és kérjen további információt a szarvasi Baraka Egyesülettől.

A fentiek úgy hatnak, mint valami gyanús reklámszöveg. De – mint Galó Tamástól és dr.Skorka Andrásztól megtudtuk, ez a dolog lényegét tekintve jóval több, és józanul kevesebb, mint amit egy hirdetés kínálhat.

A Körös-szögi Kistérség Civil Fórum legutóbbi közgyűlésén mutatkozott be a szarvasi Baraka Egyesület, melynek a fenti személyek közül az első az elnöke, második az ügyvivője. Azt a hírt hallottuk tőlük, hogy az egyesületük múlt év szeptemberében megszerezte a jogot, hogy küldő vagy fogadó szervezet legyen az EU Európai Önkéntes Szolgálat elnevezésű programjában, mely fiatalok számára szervez önkéntes munkát külföldön.

Az egyesület létrehozásának ötlete diplomájuk megszerzéséhez közelálló vagy éppen túl levő fiatal szarvasiak fejében fogant meg. Galó

Tamás és Darida András, aki a Baraka Egyesület másik ügyvivője Debrecenben egy nonprofit szervezetnél végzett munkája során szerzett tudomást a külföldi önkéntesség lehetőségéről. Galó Tamás később „élőben” is kipróbálta a dolgot.

– Szardínián, egy kilencezres településen laktam és dolgoztam tíz hónapon keresztül három éve. Azon a honlapon kerestem ajánlatokat önkéntes munkára, ahol most már a Baraka Egyesület is szerepel. Körülbelül 100 e-mailt küldtem el, úgy húsz választ kaptam, ezek között körülbelül két olyan lehetőség volt, ami megfelelt az elképzeléseimnek. A munkám Olaszországban az volt, hogy más önkéntesekkel együtt dél előtt mentálisan hátrányos helyzetű emberek foglalkoztatásában segédkeztem, délután pedig egy felzárkóztató óvodai csoportban játszottunk a gyerekekkel.

Az ott töltött idő eseményeit felelevenítve nem nehéz számba venni, mis is a haszna az önkéntes munkának.

– Bár tartottam az ismeretlentől, így utólag életem legjobb döntésének tartom, hogy belevágtam az ismeretlenbe – vonja le a konklúziót Tamás. – A legfontosabb, ami történt velem az, hogy önállóvá váltam. Ez nem csak azt jelenti, hogy képes

vagyok magamról gondoskodni. Ez is szükséges dolog, de ennél nagyobb jelentőségű talán a megszerzett gondolati szuverenitás.

Haszna a Szardínián töltött időnek, hogy hazatérve szóbeli középfokú vizsgát tettem olasz nyelvből, holott mikor neki-vágtam az útnak, a szókincesem a pizzára és a Ferrarira korlátozódott. A szállásadóimban második családomra találtam. A vendéglátómnak 12 testvére van, nagy olasz családi vacsorákra, kirándulni, szórakozni jártunk. Megismertem egy másik kultúrát, valaminek a része lettem. A hozzám hasonló önkéntesek révén más országbeliek szokásaiba is bepillanthattam,



**Néptánc tanulás Szardínián**

ismerkedhettem a gondolkodásmódjukkal.

Adódik a következtetés: az EU sem csak azért állja a fiatalok külföldön tartózkodásának költségeit, hogy valahogyan elköltse az adófizetők pénzét. Ebben a beszámolóban nyilvánvalóan megvalósítottak látná céljait a közösségi program létrehozója. Annál is inkább, mert az előbb megfogalmazott gondolatok a fiatalok fejében – úgy tűnik maga is elcsodálkozik rajta – a tíz hónap alatt megélték a közhely igazsággá történő átváltozását.

Persze most nem ezeket a dolgokat szeretnék legsürgősebben tudatni másokkal a Baraka Egyesület tagjai. Hanem azt, hogy már most februárban módjukban áll pályázni arra, hogy önkéntest küldjön, vagy fogadjon egyesületük. Mert természetesen visszafelé is működik a dolog, itthoni szervezetek, munkahelyek is bekapcsolódhatnak fogadóként az Európai Önkéntes Szolgálat programjába a Baraka Egyesületen keresztül.

A Dél-A Iföldön nincsen sok ilyen alkalmat kínáló szervezet, szeretnék tehát ha a Szarvason és környékén élők megismernék ezt a lehetőséget. Az érdeklődőknek szívesen nyújtanak bővebb felvilágosítást e-mailben a [barakaegyesulet@gmail.com](mailto:barakaegyesulet@gmail.com) címen, vagy a 06-70-205-1785-ös számon telefonon.